



В Кемеровской области – Кузбассе перед судом предстанут участники организованной преступной группы, обвиняемые в хищении 73 млн рублей

Следственными органами СУ СКР по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовных дел в отношении 54-летнего бывшего главы Ленинск–Кузнецкого городского округа, 64-летнего бывшего заместителя главы по строительству, 57-летней председателя комитета по управлению муниципальным имуществом, 51-летней бывшей директора и 40-летнего главного инженера коммерческой организации. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении 30 эпизодов преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное организованной группой в особо крупном размере).

По версии следствия, в период с января 2014 года по декабрь 2018 года между комитетом по управлению муниципальным имуществом Ленинск–Кузнецкого городского округа и коммерческой организацией, директором которой являлась 51-летняя обвиняемая, заключены муниципальные контракты на приобретение готовых квартир путем участия в долевом строительстве домов, предназначенным для переселения граждан из аварийного жилья, предоставления жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, а также обеспечения жильем ветеранов Великой Отечественной войны. Согласно условиям контрактов, строительная фирма обязалась собственными силами построить многоквартирные дома, выполнить работы по благоустройству и подведению к этим домам инженерных сетей.

После завершения строительства и ввода домов в эксплуатацию застройщик должен был передать заказчику квартиры для их дальнейшего предоставления нуждающимся в улучшении жилищных условий гражданам.

Несмотря на наличие соответствующих условий в муниципальных контрактах, желая обогатиться, глава Ленинск–Кузнецкого городского округа договорился с остальными фигурантами совершить хищение бюджетных денежных средств, для чего при отсутствии законных оснований было заключено 30 муниципальных контрактов со строительной фирмой 51-летней обвиняемой на выполнение работ по благоустройству и подведению инженерно-технических сетей к указанным многоквартирным домам, произведена оплата их стоимости за счет средств муниципального бюджета на общую сумму почти в 73 млн рублей. Полученными денежными средствами обвиняемые распорядились по своему усмотрению.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Преступная деятельность обвиняемых выявлена и пресечена в ходе совместной работы сотрудников региональных управлений СК России, ФСБ России и УЭБ и ПК ГУ МВД России по Кемеровской области - Кузбассу.

Следователями СК в жилищах и служебных кабинетах фигурантов проведено 29 обысков, допрошено более 100 свидетелей. Со следствием 57-ми и 51-летняя обвиняемые сотрудничали, вину в инкриминируемых деяниях признали полностью, заключили досудебные соглашения о сотрудничестве. Остальные фигуранты со следствием сотрудничать отказались, однако следователем СК России собраны исчерпывающие доказательства, подтвердившие их причастность к инкриминируемым действиям. По ходатайству следователя судом каждому из них избрана мера пресечения, связанная с изоляцией от общества, на их имущество и денежные средства на общую сумму более 80 млн. рублей наложен арест.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовные дела с утвержденными обвинительными заключениями направлены в суд для рассмотрения по существу.

26 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1848741>